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Introduction of the ChowBELL

Product Overview

This user manual is designed to provide indications of the ChowBELL 
and its features and functions. 
ChowBELL is a device which can connect to App! 
Chow and provide two-way audio communication.

Microphone

Video Doorbell

Indoor Chime

Reset button

RJ-45 port

Lens

IR LED

Call button

Speaker

Tamper button

AC 8-24V
DC 12-36V

Tone

Volume
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Introducción de ChowBELL
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Este manual de usuario está diseñado para proporcionar indicaciones de ChowBELLy sus características y funciones.ChowBELL es un dispositivo que se puede conectar a la aplicación! y realizar audio y comunicación bidireccional.ChowBELL se puede agregar con otros motores de portones en el Chow! App.
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Descripción del producto
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Videoportero
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Altavoz
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Botón de llamada
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Lente
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Micrófono
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Volumen
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Tono
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Timbre interior
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Interruptor de alarma
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Botón de reconfiguración
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Puerto de RJ45



Kit contents

Specifications
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Image Sensor

Video

Audio

Communication

Power

Security

Image Sensor

Display Resolution 

Viewing Angle

Image Compression

Image Frame Rate

Record Mode

Audio

Wireless Standard

Wire

Infrared Light

SD Card

Motion Detection

Power Supply

Alarm

Operate Temperature

Operating Humidity

Storage  Temperature

Storage Humidity

1/4" Color CMOS Sensor

 1920 x 1080

150°

H.264

25 fps

Motion detection

Two-way Audio

IEEE 802.11b/g/n

10/100Mbps

Built-in IR LED, Night visibility up to 5 meters

256GB MAX

Support

DC 12 ~ 36V, AC 8 ~ 24V

 Push notification, Tamper alarm

-5° ~ 50°C

20% ~ 85% non-condensing

-10°C ~ 60°

0% ~ 90% non-condensing

Environment

1

1

2

3 4

5

6

7

ChowBELL 2 DC cable 3 Power wiring 4 12V Power 5 Parts package

6 POE cable 6 Indoor chime
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Contenido
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Cargador
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插入號
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Timbre interior
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Cable POE
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Cableado de potencia
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Especificación

MIS
註解
Sensor de imagen
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Sensor de imagen
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Resolución
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Ángulo de visión
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Compresión
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Velocidad de transmisión
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Grabación
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Detección de movimiento
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Comunicación bidireccional
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Comunicación
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Estándar inalámbrico
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Cableado
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Luz infrarroja
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Tarjeta SD
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Detección de movimiento
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Sí
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LED IR incorporado, visibilidad nocturna de hasta 5 metros
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Alimentación
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Fuente de alimentación
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Seguridad
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Alarma
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Auto-notificación, alarma de manipulación
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Ambiente
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Temperatura de trabajo
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Humedad de trabajo
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Temperatura de almacenamiento
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Humedad de almacenamiento
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刪劃線
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2. Soporte de montaje en pared



Hardware installation Wifi
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Connect the ChowBELL via 2.4GHz Wi-Fi. Please make sure your W i-Fi signal is 
strong and stable.

Connect to your home Wi-Fi

Hardware installation

1.

1 2Choose a proper location for the 
ChowBELL, be sure to consider the 
average height of the visitors.

Connect the 12V Power plug to the  
DC cable.

2 Align the DC cable and wall mount 
bracket with the hole on wall; 
fasten the wall mount bracket.

4 Connect the DC cable to the 
ChowBELL and refer to Connect 
Chow BELL to Chow! App to finish 
the connection

5 Fasten the ChowBELL on the wall 
mount bracket with an allen key 
and a screw from parts package.
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Instalación por WiFi
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Contectar a la red de WIFI de tu casa

MIS
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Conecta el ChowBELL a través de Wi-Fi de 2.4GHz. Asegúrate de que la señal Wi-Fi sea fuerte y estable.
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Instalación del dispositivo
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Elige una ubicación adecuada para el ChowBELL, asegúrate de consiferar la altura medida de los visitantes.

MIS
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Sustituye el viejo transformador por el nuevo cable de alimentación.

MIS
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Coloca el soporte de montaje en la pared pasando los cables a través del agujero en el medio.

MIS
註解
Da electricidad al aparato y encaja el cableado con el aparato como muestra. Ahora consulta la página 7 para terminar la conexión de App.

MIS
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Ajusta los tornillos de seguridad a la base con la punta pequeña destornillador hasta que el timbre esté seguro.

MIS
註解
6. Sabrás que tu ChowBELL está bien cableado cuando salga la campanilla y la luz circular brille azul si presionas el botón de llamada.



Hardware installation  LAN cable
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Connect the ChowBELL to the router with a LAN cable through the RJ45 port.
Please connect your ChowBELL to the Wi-Fi network before connect to the LAN cable.

Connect to LAN cable

Hardware installation

1.
2.

***Please make sure the Wi-Fi you connected 
and the LAN cable are going to connect is share the same SSID***

1 Choose a proper location 
for the ChowBELL, be sure 
to consider the average 
height of the visitors.

4 Choose a proper location 
for the ChowBELL, be sure 
to consider the average 
height of the visitors.

5 Please refer to Connect 
ChowBELL to Chow! App to 
finish the Wi-Fi connection.

5 Fasten the ChowBELL on 
the wall mount bracket with 
an allen key and a screw 
from parts package.

6 Connect the LAN cable 
(optional) to the back of the  
ChowBELL.

Align the DC cable, LAN 
cable (optional) and wall 
mount bracket with the 
hole on wall; fasten the wall 
mount bracket.

2 3Connect the12V Power 
plug to the DC cable.
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Instalación por cable LAN
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Contectar al cable de LAN

MIS
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Elige una ubicación adecuada para el ChowBELL, asegúrate de consiferar la altura medida de los visitantes.

MIS
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Sustituye el viejo transformador por el nuevo cable de alimentación.

MIS
註解
Coloca el soporte de montaje en la pared pasando los cables a través del agujero en el medio.

MIS
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Da electricidad al aparato y encaja el cableado con el aparato como muestra.

MIS
註解
1. Conecta el ChowBELL a la red Wi-Fi antes de conectar al cable LAN.2. ChowBELL tiene un puerto RJ45 que se utiliza para conectarse al enrutador con un cable LAN.

Andy
螢光標示

Andy
螢光標示
*** Asegúrate de que el Wi-Fi que conectas y el cable LAN que vas a conectar usa el mismo SSID ***

Andy
螢光標示

Andy
螢光標示
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Consulta la página 7 para terminar la conexión de App.

MIS
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Al realizar la conexión de WiFi, pero todavia quieres que la señal sea fuerte, se utiliza un cable LAN para conectarse al enrutador (opcional).

MIS
註解
Ajusta los tornillos de seguridad a la base con la punta pequeña destornillador hasta que el timbre esté seguro.

MIS
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6. Sabrás que tu ChowBELL está bien cableado cuando salga la campanilla y la luz circular brille azul si presionas el botón de llamada.



Pairing indoor chime with ChowBELL
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Connect the indoor chime to the power via the USB port / USB adaptor, please 
also ensure ChowBELL is powered. 

Step1   Press the                        button of indoor chime until the Blue LED blinks.

NOTE

Step2   Press the                        button of ChowBELL, the Blue LED of the indoor chime blinks once.

Blue LED blink

Blue LED blink

Blue LED OFF

Step3   Press the                        button of ChowBELL again, and the indoor chime will blink which 

means the pairing procedure is completed.

To disconnect the indoor chime: Press the                       button on the indoor chime for 3 seconds 

until the Blue LED is OFF.

Blue LED blink

Press
3 seconds  
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Emparejar el timbre interior con ChowBELL
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Conecta el timbre interior a la alimentación a través del adaptador USB, asegúrate también de que ChowBELL esté encendido.
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Paso1. Presiona 圖 el botón de volumen hasta que parpadee la luz azul.
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Paso 2. Presiona 圖 el botón de llamada de ChowBELL, se encederá la luz del timbre interior.
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Paso 3. Presiona 圖 el botón de ChowBELL de nuevo, se cumplirá el emparejamiento.

MIS
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Para desconectar el timbre interior: presiona el botón de volumen 3 segundos hasta que la luz azul esté apagado.



Connect ChowBELL to Chow! App 
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Tap (+) icon to add a new device.
New Device -> Accessories -> ChowBELL
Set the security PIN code. This PIN code is used for device sharing and function setting.

After the countdown, ChowBELL will appear on the main page.
Tap the ChowBELL to enter the operation page.
The ChowBELL will send a push notification when below events occur
visitor calls / alarms / motion detection    is triggered.

Select your home Wi-Fi and enter the password. Tap the “set” button to connect to your 
home Wi-Fi. 

Make sure the ChowBELL is perfectly installed and powered.
Download and install Chow! App.
Enable your smartphone’s Wi-Fi function and connect to a 2.4GHz Wi-Fi network.
Go to the Chow! app, register and login your account.
Switch to your smartphone’s Wi-Fi setting page to connect to 
“GW_AP_XXXXXXXX”  (XXXXXXXX is the UID of the device)

***Please refer to the FAQ if GW_AP of the ChowBELL cannot be found***

***Please refer to the FAQ if you forgot the password***

***DO make sure to enter the correct password***
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Agregar tu ChowBELL a la App Chow!

MIS
註解
Asegúrate de que el ChowBELL esté perfectamente instalado y alimentado.Descarga e instala Chow! App.Conecta a una red Wi-Fi de 2.4GHz.Regístrate e inicia la sesión en tu cuenta.Cambia a la página de configuración de Wi-Fi de tu móvil para conectarse"GW_AP_XXXXXXXX" (XXXXXXXX es el UID del dispositivo)
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*** Consulta las FAQ si no se puede encontrar GW_AP del ChowBELL ***

MIS
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Toca el icono (+) para agregar un nuevo dispositivo.Nuevo dispositivo -> Accesorios -> ChowBELLCrea el código PIN de seguridad. Este código PIN se utiliza para compartir dispositivos y configurar funciones.

Andy
螢光標示

Andy
螢光標示

Andy
螢光標示

Andy
螢光標示
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Consulta FAQ si has olvidado la contraseña

MIS
註解
Selecciona el Wi-Fi de tu casa e ingresa la contraseña para realizar la conexión.

MIS
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ASEGÚRATE de ingresar la contraseña correcta 

MIS
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Después esperar unos segundos, ChowBELL aparecerá en la página principal.Toca el ChowBELL para ingresar a la página de operación.Recibirás las notificaciones cuando alguien llame el timbre, y detección de movimiento.



Connect your ChowBELL with a gate opener
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To connect your ChowBELL to the gate opener, please go the operation page of 
a gate opener. 
        Gate opener operation page          Settings          Available Accessories
        Select ChowBELL from the list.

2

2

1

b

1

3

3

4

4

Device name

  Live view screen

Switch device

Talk button 

Gate operation button
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Conectar tu ChowBELL con el automatismos de puerta
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Para conectar tu ChowBELL con el automatismos de puerta, visita la página de los motores.
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1. Página de operación de los motores 2. Configuración 3. Accesorios disponibles 4. Selecciona el ChowBELL de la lista.
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Nombre del aparato
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Imágen directa
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Switch Bar
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Los botones de operación
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El botón de hablar



FAQ
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Question 1

Answer 1

How to Reset ChowBELL to default setting?

Press Reset button at the back of the ChowBELL for 5 seconds to reset 
ChowBELL to default setting.

Question 2

Answer 2

Unable to find ChowBELL’s SSID in AP mode

Make sure you turn on your smart phone’s Wi-Fi.
Make sure ChowBELL has been set to factory default
If ChowBELL is connected to the LAN wire, the AP mode will turn off automatically.

Question 3

Answer 3

Change ChowBELL’s Wi-Fi network

ChowBELL control page → Settings → Device Information → Wi-Fi Setting 
→ choose available Wi-Fi SSID → Entering Wi-Fi security password → Set

Question 4

Answer 4

Unable to received notification from my ChowBELL

Go the setting page of the Chow! App
Turn on the switch of notification to receive the notifications
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Pregunta1¿Como resetear ChowBELL a la configuración predeterminada?Respuesta1Borra el ChowBELL en la App primero y presiona el botón de reconfiguración en la parte posterior del ChowBELL más de 5 segundos para reiniciarlo.
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Pregunta2No se puede encontrar GW_AP del ChowBELLRespuesta2Asegúrate de activar el Wi-Fi de tu móvil.Asegúrete de que ChowBELL se haya reconfigurado en los valores predeterminados de fábrica.Si ChowBELL está conectado al cable LAN, el modo AP se apagará automáticamente.
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Pregunta3¿Cómo cambiar a la otra red de WiFi?Respuesta3Página de ChowBELL→Configuración→Información del dispositivo→Configuración de WiFi→Elije una red disponible→Ingresa la contraseña→OK

MIS
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Pregunta4No se puede recibir las notificaciones de mi ChowBELL.Respuesta4Ir a la página de configuración del Chow! App. Activa la notificación para recibirlas.
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